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LUO5.L05 - RSA-Verschlusselungsverfahren

Arbeitsauftrag

Uik wnN

Schliisselgenerierung:
1.

Gewahlte Primzahlen: p = 61und q = 53.
Produktn:n = p * q = 3233.

Totient Funktion ¢(n): ¢(n) = (p-1)(g-1) = 3120.
Offentlicher Exponent e: e = 17.

Privater Exponentd: d = 2753.

Offentlicher Schliissel (Public Key): (n, e) = (3233, 17)
Privater Schlussel (Private Key): (n, d) = (3233, 2753)

Verschlusselung:

1. Nachrichtm = 123.

2. Chiffretext c:c = m™e mod n = 855.
e Entschlusselung:

1. Chiffretext c = 855.

2.

Entschlisselte Nachricht m:m = ¢~d mod n = 123.

¢ Verifikation:

1.
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